

# Pravidla používání cookies

## Co jsou cookies?

Cookies jsou malé textové soubory, které na Váš pevný disk umístí webové stránky, které navštívíte. Obecně se používají k zajištění funkčnosti webových stránek nebo jejich vyšší efektivity a lepšímu poskytování informací majitelům stránek. Většina webových stránek nyní cookies standardně využívá.

## Používání cookies na stránkách společnosti

Používáme online identifikační technologie -- např. cookies, webové majáky (web beacons) nebo pixely, abychom Vám mohli lépe nabídnout individuální obsah. Používáním webových stránek nebo aplikací souhlasíte s použitím těchto identifikačních technologií.

## Registrovaní uživatelé

Tyto technologie používáme proto, abychom Vám zjednodušili navigaci na Webových stránkách a mohli Vám lépe nabídnout individualizovaný obsah. Rozhodnete-li se stát se Registrovaným uživatelem (viz níže), budeme používat cookies jako nástroj, který Vám umožní registraci a zapamatuje si Vaše preference. Rozhodnete-li se stát se Registrovaným uživatelem, můžete využívat výhody registrace, pouze pokud akceptujete zcela nezbytné cookies, zahrnující cookies použité jako součást registrace.

## Analýza a statistika stránek

Tyto technologie používáme také k získávání sledovacích a statistických údajů o používání Webových stránek. Shromažďujeme například informace o návštěvách stránek a navigaci, a zjišťujeme tak, o jaké články a témata je největší zájem a zda uživatelé dokáží snadno nalézt obsah. Shromažďujeme rovněž údaje o tom, na které články a na která videa se lidé dívají a zda se dívají na celá videa, abychom mohli rozhodnout, jaký obsah je pro uživatele nejzajímavější. Používáme rovněž informace o užívání, a generujeme tak různé zprávy o používání Webových stránek. Tyto zprávy obsahují agregované údaje o uživatelích, nikoli však jednotlivcích. Jste-li Registrovaným uživatelem, můžeme také sbírat informace o vašich konkrétních zájmech, včetně informací o článcích, které jste si na stránkách přečetli, abychom porozuměli tomu, jaký obsah Vás nejvíce zajímá.

Informace o cookies, které používáme na našich Webových stránkách, můžete nalézt níže. Jednotlivé stránky společnosti mohou používat další cookies nebo analytické nástroje třetích stran. Pro více informací o cookies nebo nástrojích třetích stran používaných na jednotlivých stránkách navštivte informace o cookies na jednotlivých stránkách, které navštívíte.

## Měření efektivity našich aktivit

Jsme oprávněni používat online identifikační technologie od marketingových partnerů, ze stránek třetích stran a platform sociálních médií. Tyto technologie nám pomáhají měřit efektivitu našich marketingových a informačních kampaní a porozumět tomu, jak návštěvy přichází na Webové stránky na základě reklamy společnosti. Tyto technologie používáme ke kompilaci statistických údajů o návštěvách, které interagují s Webovými stránkami a

dalším online obsahem naší společnosti, k měření efektivity našich reklam a poskytování vhodnějších informací našim návštěvám.

## Správa cookies na Vašem přístroji

Cookies můžete spravovat a řídit přes svůj prohlížeč. Upozorňujeme Vás, že odstranění nebo zablokování cookies může ovlivnit služby, které využíváte, a některé funkce nemusí být následně k dispozici.

### Řízení cookies z prohlížeče

Většina prohlížečů umožňuje zobrazit, spravovat, mazat a blokovat cookies webových stránek. Upozorňujeme Vás, že pokud smažete všechny cookies, zruší se všechna Vaše nastavení, např. i možnost zakázat cookies, neboť tato funkce jako taková vyžaduje umístění cookie pro tento zákaz na Váš přístroj. Odkazy na pokyny ke správě cookies v běžných prohlížečích jsou uvedeny níže.

- [Google Chrome](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Microsoft Internet Explorer](#)

Informace o dalších prohlížečích a typech přístrojů naleznete na stránkách [www.aboutcookies.org/](http://www.aboutcookies.org/) nebo [www.cookiecentral.com/faq/](http://www.cookiecentral.com/faq/)

### Správa analytických cookies

Můžete si zvolit, že zakážete zaznamenávání anonymizované historie prohlížení analytickými cookies na našich webových stránkách nebo v našich aplikacích. Používáme níže uvedené poskytovatele služeb a o jejich politice ochrany soukromí a o způsobu, jak zakázat jejich analytické cookies, se dozvíte více informací kliknutím na tyto odkazy:

- Google Analytics:  
<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage>
- Yandex Metrika: [yandex.com/support/metrika/general/cookie-usage.html](http://yandex.com/support/metrika/general/cookie-usage.html)
- Exponea: [exponea.com/legal/privacy-policy/](http://exponea.com/legal/privacy-policy/)

### Informace o cookies

V následující tabulce jsou popsány typy, kategorie a účely cookies na těchto Webových stránkách. Používáním těchto Webových stránek souhlasíte s tím, že můžeme na Váš počítač/zařízení umístit k uvedeným účelům tyto cookies.

#### Typy cookies:

**„Dočasné“ (session) cookies:** tyto cookies zůstávají ve Vašem prohlížeči jen po dobu relace, tedy do chvíle, než opustíte webové stránky.

**„Trvalé“ (persistent) cookies:** tyto cookies zůstávají ve Vašem prohlížeči i po skončení relace (pokud je nevymažete).

**Kategorie cookies:**

**„Nezbytné“ (strictly necessary) cookies:** Tyto cookies jsou nezbytné pro fungování webové stránky a nemohou být vypnuty bez zablokování funkcí stránky. Obvykle jsou nastaveny jako odpověď na Vaše akce na stránce, jako například vyplnění formulářů, nastavení preferencí nebo přihlášení se.

**„Analytické“ (analytical) cookies:** Tyto cookies nám umožňují shromažďovat analytické údaje za účelem zlepšení výkonu a funkčnosti našich stránek. Tyto analytické údaje mohou zahrnovat měření popularity stránky, běžné způsoby jak se lidé pohybují po stránce a jak často jsou určité funkce používány. Obvykle data pro účely revizí agregujeme, ale v určitých případech může sbírat informace o obsahu, který jste navštívili, za účelem pochopení toho, co Vás nejvíce zajímá.

**„Marketingové“ (marketing) cookies:** umístíme reklamu na stránkách, které nejsou vlastněny nebo provozovány naší společností za účelem propagace služeb, článků a našich událostí. Tyto cookies jsou používány k tomu, aby reklamní sdělení byly relevantní pro Vás a Vaše zájmy. Dále vykonávají funkce jako například zabraňování reklamě před neustálým znovu zobrazováním. Tyto reklamy slouží pouze k tomu, aby Vás informovali o relevantních propagacích. Naši společnost neprodává Vaše data jakékoliv třetí straně.